

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора медицинских наук, профессора Мищенко Андрея Владимировича  
о диссертанте Косичкиной Анастасии Борисовне

Косичкина Анастасия Борисовна в 2009 г. окончила с отличием Санкт-Петербургскую государственную педиатрическую медицинскую академию, в том же году поступила в клиническую ординатуру по специальности «Рентгенология» в Санкт-Петербургской государственной педиатрической медицинской академии, которую успешно окончила в 2011 г. Сразу же после ординатуры до 2014 года работала врачом-рентгенологом в Детском городском многопрофильном клиническом центре высоких медицинских технологий им. К.А. Раухфуса. С 2014 года по настоящий момент является врачом-рентгенологом отделения лучевой диагностики, а с 2017 года также младшим научным сотрудником научного отделения диагностической и интервенционной радиологии и соискателем ученой степени кандидата наук научного отдела инновационных методов терапевтической онкологии и реабилитации ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В процессе работы над диссертационным исследованием Косичкина А.Б. проявила себя высококвалифицированным специалистом, стремящимся к расширению своих теоретических знаний и к совершенствованию практических навыков. В ходе подготовки и проведения исследования соискатель продемонстрировала способности к анализу и систематизации большого объема данных литературы, к высокой концентрации на актуальных проблемах, к постановке четких клинических задач, к поиску оптимальных решений, всестороннему анализу полученных результатов, к систематизации сложных закономерностей, к формулировке логичных и сжатых выводов. На протяжении реализации работы Анастасия Борисовна осуществляла сложную организационно-методическую работу по координации взаимодействия мультидисциплинарной команды: онкологов,

гематологов, анестезиологов-реаниматологов, микробиологов, клинических лаборантов, специалистов патоморфологии, медицинской статистики лучевой диагностики.

Накопленный опыт позволил Анастасии Борисовне быть неоднократно приглашенной для участия с докладами в Российских и международных конференциях, в том числе на английском языке. По теме исследования было опубликовано 12 научных работ, в том числе в иностранных ресурсах.

Среди личностных качеств соискателя стоит отметить добросовестность, вдумчивость, эрудированность и ответственность.

В целом, диссертационная работа соискателя Косичкиной А.Б. является завершенным исследованием, выполненным на высоком уровне, обладает научной новизной и несомненной теоретической и практической значимостью, соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК о присуждении ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.13 – лучевая диагностика, лучевая терапия; 14.01.12 – онкология.

#### **Научный руководитель:**

Заместитель главного врача по медицинской части ГБУЗ «Городская клиническая онкологическая больница №1 Департамента здравоохранения города Москвы»,  
доктор медицинских наук



Мищенко А.В.

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская клиническая онкологическая больница №1 департамента здравоохранения города Москвы» 105005, Москва, Бауманская улица, 17/1,  
тел.: +7 (499) 261 8096  
[dr.mishchenko@mail.ru](mailto:dr.mishchenko@mail.ru)

Подпись д.м.н. Мищенко А.В. «заверяю»:

16.07.2021 *Мищенко А.В.*